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IT-Dienstleister Globalways entscheidet sich für Rittal 
Hohe Kühlleistung auf engstem Raum
Die Globalways AG, ein Hosting-Unternehmen mit Sitz in Stuttgart, setzt beim Ausbau seines Hochleistungsrechenzentrums auf IT-Infrastrukturlösungen von Rittal. Ausschlaggebend für die Entscheidung war die Leistungsfähigkeit der Rittal Klimatisierungslösung Liquid Cooling Package (LCP), die eine hohe Kühlleistung auf engem Raum garantiert.
Herborn, 21. April 2015 – Kernkompetenz des Hosting-Anbieters Globalways AG sind hochverfügbare Rechenzentren und Rechenzentrums-Kopplungen in der Region Stuttgart mit Übertragungsgeschwindigkeiten von zehn Gbit/s und mehr. Für die Erweiterung des Data Centers am Standort Stuttgart-Mitte hat sich das Unternehmen für die Kühllösung Liquid Cooling Package (LCP) Inline von Rittal entschieden. Damit lassen sich hohe Wärmelasten von bis zu 55 kW auf engem Raum abführen. Eine maximale Energieeffizienz der Kühllösung garantiert die EC (electronically commutated)-Lüftertechnik, die für eine optimale Auslastung der Motoren sorgt. Um die Vermischung von Warm- und Kaltluft im Rechenzentrum zu vermeiden und eine möglichst hohe Energieeffizienz zu erreichen, hat Globalways elf Kaltgangeinhausungen von Rittal im Einsatz. 
Zudem setzt das Unternehmen Globalways auf 85 TS IT Racks von Rittal. Mit einer Belastbarkeit von bis zu 1.500 Kilogramm auf der 19-Zoll-Ebene erfüllt es die Anforderungen der IT-Verantwortlichen von Globalways an die Stabilität des Server-Racks. Dieses bietet außerdem ein intelligentes Kabelmanagement-System, anhand dessen sich Patchkabel beispielsweise komfortabel einbauen lassen. 
(1.643 Zeichen)
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fri130403400.jpg: Die Rittal Kühlungslösung Liquid Cooling Package Inline kann auf engstem Raum bis zu 55 kW Wärmelast abführen.
Abdruck honorarfrei. Bitte geben Sie als Quelle Rittal GmbH & Co. KG an. Wir freuen uns über einen Beleg.

Rittal GmbH & Co. KG, Herborn
Zu Rittal International gehören die Rittal GmbH & Co. KG, der weltweit führende Systemanbieter für Schaltschränke, Stromverteilung, Klimatisierung, IT-Infrastruktur sowie Software & Service, und Kiesling Maschinentechnik GmbH, ein international gefragter Spezialist für Automatisierungslösungen im Schaltanlagenbau. Rittal Systemlösungen kommen in nahezu allen Branchen, vorwiegend in der Automobilindustrie, in der Energieerzeugung, im Maschinen- und Anlagenbau sowie in der ITK-Branche zum Einsatz. Mit 9.600 Mitarbeitern und 58 Tochtergesellschaften ist Rittal International weltweit präsent. 

Rittal wurde im Jahr 1961 mit Sitz in Herborn, Hessen, gegründet und ist das größte Unternehmen der inhabergeführten Friedhelm Loh Group. Die Friedhelm Loh Group ist mit 18 Produktionsstätten und 78 internationalen Tochtergesellschaften weltweit präsent. Die Unternehmensgruppe beschäftigt über 11.500 Mitarbeiter und erzielte im Jahr 2014 einen Umsatz von rund 2,2 Milliarden Euro. Zum siebten Mal in Folge wurde das Familienunternehmen 2015 als Top-Arbeitgeber Deutschland ausgezeichnet. Weitere Informationen unter www.rittal.de und www.friedhelm-loh-group.com.

Globalways AG

Die Globalways AG kann auf mehr als 10 Jahren Erfahrung in den Bereichen IT-Infrastruktur, Housing, Hosting und Corporate Networks zurückblicken und zählt mittlerweile zu den führenden IT-Infrastruktur-Anbietern im deutschsprachigen Raum. Unternehmen wie Hewlett Packard, Züblin und Stadt Stuttgart setzen auf die Lösungen der Globalways AG. Weitere Informationen unter http://www.globalways.net/de/ . 
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